





દાહોદ જીલ્લામાં ભારે વરસાદને લઈ અત્યાર સુધી ૧૭ રસ્તાઓ બંધ ૩૭ રસ્તા પુનઃ શરૂ કરાયા



દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં છેલ્લા ૦૬થી ૦૭ દિવસથી મેઘરાજા અપિતરત પછે જીલ્લામાં મહેરબાન થયાં છે ત્યારે આવા સમયે ભારે વરસાદને પગલે દાહોદ જીલ્લામાંથી પસાર થતાં કુલ ૫૪ રસ્તાઓ વરસાદી માહોલ વચ્ચે રસ્તાઓ ઉપર પાણી ભરાઈ જવાને પગલે, પાણીના ભારે પ્રવાહનો પગલે તેમજ અનેક સમસ્યાઓને પગલે આ રસ્તાઓ માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા બંધ કરવામાં આવ્યાં હતા. જેમાં અત્યાર સુધી ૧૭ રસ્તાઓ બંધ છે અને બાકીના ૩૭ રસ્તાઓ પુનઃ શરૂ કરવામાં આવ્યાં હોવાનું જાણવા મળે છે.

દે.બારીયા શહેરમાં ચાર દિવસના વરસાદમાં એમ.જી.વી.સી.એલ.ની પ્રિમોન્સુન કામગીરીની પોલ ખોલી

દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેરમાં સતત ચાર દિવસના ઘોંઘામ વરસાદથી એક ચોકકસ વિસ્તારમાં એક જ અને દિવસમાં ત્રણ અલગ-અલગ સમયમાં વિજ પ્રવાહ બંધ કરી દેવામાં આવે છે. આ વિજ વિભાગનો અંદેર વહિવટ સાથે પ્રિમોન્સુન પહેલાની કામગીરી પોલ ખુલી જવા પામી છે.

પ્રાસ માહિતી અનુસાર ૨૪ કલાક સમયમાં પારેખ શેરી, ગલાલીયા કુવા, કસ્બા, જાની ફળીયા, ડુંગરી તથા તાડ ફળીયા સતત ચાર દિવસ લો વોલ્ટેજ સાથે લાઈટો બંધ કરી દેવાતા આમ જનતાને સાંજના સમયે વાળું કરવામાં પારાવાર મુશ્કેલીઓનો સામનો છે. આમ, રાત્રીમાં દોઢ થી બે કલાક વિજ પ્રવાહ બંધ પછી બીજા દિવસે લો વોલ્ટેજ શ્રી

રસ્તાઓ, પુલો, નદી, નાળા છલકાઈ જવાને કારણે રસ્તા પરથી પસાર થવું જોખમી બન્યું છે. ત્યારે આવા સમયે માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા જીલ્લામાં આવેલ કુલ ૫૪ રસ્તાઓ બંધ કરવાની ફરજ પડી હતી. જેમાંથી અત્યાર સુધી ૩૭ રસ્તાઓ પુનઃ શરૂ કરવામાં આવ્યાં છે. જેમાંથી ૧૭ રસ્તાઓ હાલ પણ બંધ કરવામાં આવ્યાં છે અને આ બંધ રસ્તાઓ માટે વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી છે, પરંતુ અમુક બંધ રસ્તાઓ માટે વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા ન હોવાને કારણે તેવા રસ્તાઓ પરથી પસાર થવા માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા જાહેર જનતાને આવા રસ્તાઓ ઉપરથી પસાર થવા ન થવા માટે અપીલ કરવામાં આવી છે. બંધ રસ્તાઓમાં લીમખેડામાં આવેલ દુધીયા સતી ફળિયા રોડ પર રસ્તાની બાજુમાં કુવાની દિવાલ ઘસી પડતા માટીનું ઘોવાણ થવાથી બંધ કરવામાં આવ્યો છે. આ રસ્તા બંધ રહેતાં નાનીવાવના ગામો અસરગ્રસ્ત થયાં છે. ધાનપુર વારાસિયા કુંદાવાડા ટુ દરિજવાસ રોડ પર ઓવરટોપીંગના કારણે રસ્તા બંધ કરાતાં કુંદાવાડા ગામ અસરગ્રસ્ત, દેવગઢ બારીઆના ઝાબીયા પુલથી મોટીખજુરી દક્ષિણ રોડ તરફ પણ ઓવરટોપીંગના કારણે



રસ્તા બંધ કરવામાં આવતાં મોટીખજુરીના ગામો અસરગ્રસ્ત, ઝાલોદના મુનખોસલા ચિત્રોડીયા માલસર રોડ ઓવરટોપીંગના

સંજેલીના વાંસીયા ચોરા સુ બારીયા ફળિયા રોડ, સંજેલીના વાંસીયા પીએચસી ટુ ઘાવડી ફળિયા રોડ, ઝાલોદના ઘોડીયા રોડ, ફતેપુરાના સલરા જાલમપુરા ફળિયા રોડ સર્વિવડના કેશરપુર પતંગડા નવાગામ તાલુકા બોર્ડ રોડ, સંજેલીના જીતપુરા વાણીયાઘાટી વલુડાથી નેનકી પ્રાથમિક શાળાને જોડતો રોડ અને સંજેલીના વાંસીયાકુંગરી નેનકી વાણીયાઘાટી જેવા રસ્તાઓ અતિવૃષ્ટિને કારણે માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા બંધ કરવામાં આવ્યાં છે.

આદિજાતિ પશુપાલકોના પશુઓ માટે નિશુલ્ક એનિમલ ટ્રેવીસ આપવાની યોજના

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના વિવિધ ગામો ખાતે આવેલ ગ્રામ પંચાયતો/દૂધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળોમાં ખાતે જરૂરિયાત મુજબ ગામના લોકોને પશુઓની સારવાર, રસીકરણ, કૃત્રિમ બીજદાન તેમજ પશુ કેમ્પના આયોજનમાં સરળતા રહે તે માટે પશુઓ માટેની કુલ ૮૬ જેટલી ટ્રેવિસ એનિમલ ટ્રેવીસ આપવાની યોજના હેઠળ ફાળવવામાં આવી છે.



પશુ આરોગ્યને લગતા પ્રશ્નો પશુ ડોક્ટર આગળ રજૂ કરતાં તેમણે અમને વિસ્તારપૂર્વક યોજના અંગેની જાણકારી આપી હતી. આ યોજના થકી અમને આ ઘોડી(ટ્રેવીસ) મળી છે. જેના દ્વારા અમને હવે જે પહેલાં તકલીફ પડતી હતી એ હવે નથી પડતી અને હવે અમારી અને પશુઓની પણ સલામતી જળવાઈ રહે છે. અમારા જેવા લોકો માટે સરકાર જે કઈ યોજના અમલમાં મૂકી મદદ કરે છે એ બદલ સરકારનો હું ખુબ ખુબ આભાર માનું છું.

પશુપાલકોના પશુઓ માટે ટ્રેવીસ આપવાથી પગ અને કમરની ઈજા થયેલ પશુને સહેલાઈથી ઉભું રાખી શકાય છે.

અંદરના દર્દી તરીકે રાખી સારવાર કરી શકાય છે. તેમજ ફેકચર થયેલ પશુને ઉભા રાખી સારવારમાં સરળતા રહે છે. ટ્રેવીસની મદદથી સારવાર, રસીકરણ તેમજ કૃત્રિમ બીજદાનની કામગીરીમાં પણ સરળતા રહે છે. ઉપરાંત પશુઓ અને સારવાર આપનાર પશુચિકિત્સા અધિકારી/પશુઘન નિરીક્ષક/કૃત્રિમ બીજદાન કર્મચારી, પશુઓની તેમજ પશુ માલિકની કામગીરી દરમિયાન સલામતી રહેતી હોય છે. આમ, ગ્રામ્ય કક્ષાએ પશુઓની વૈજ્ઞાનિક ઢબે સારવાર થઈ શકે તેમજ પશુપાલકોને કામગીરીમાં સરળતા રહે અને પશુપાલન ક્ષેત્રની પાયાની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થઈ શકે છે.

ઝાલોદના ઢાકિયા ગામે મકાન ધારાશાહી થતાં ભારે નુકશાન



દાહોદ, ઝાલોદ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલા ઢાકિયા ગામના તળાવ ફલિયામાં ભારીથી અતિ ભારી વરસાદના કારણે એક મકાન ધારાસયઃઅંદાજે બેથી ત્રણ લાખનું નુકશાન. ઝાલોદ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલા ઢાકિયા



ગામના તળાવ ફલિયામાં રહેતા કાળુભાઈ બનુભાઈ ભાભોર જેઓના કાચા અને થાપડા વાળું મકાન ભારીથી અતિ ભારી વરસાદના કારણે એક મકાન ધારાસયઃઅંદાજે બેથી ત્રણ લાખનું નુકશાન થયેલ જાણવા મળેલ હતું. જેમાં કોઈ મોટી જાનહાનિ ન થયેલ જાણવા મળ્યું હતું.

દાહોદ એલ.સી.બી.પોલીસે બે બુટલેગરોની પાસા હેઠળ અટકાયત કરી જેલમાં મોકલ્યા

દાહોદ, પ્રો હિ બિ શ ન ની અસામાજિક પ્રવૃત્તિમાં સંડોવાયેલ દાહોદ જીલ્લાનો લીસ્ટેડ બુટલેગર તથા આંતરરાજ્ય રાજસ્થાન રાજ્યનો લીસ્ટેડ બુટલેગર મળી કુલ બે બુટલેગરોની દાહોદ એલસીબી તથા જેસાવાડા પોલીસે પાસા ધારા હેઠળ અટકાયત કરી બંનેને પોલીસ જામા સાથે સરકારી વાહન મારફતે જીલ્લા જેલ ભુજ ખાતે મોકલી આપ્યાનું પોલીસ સુત્રો દ્વારા જાણવા મળ્યું છે. સને ૨૦૧૫ થી દાહોદ

જીલ્લાના દાહોદ રૂરલ, બારીયા, ગરબાડા, લીમખેડા, જેસાવાડા, ધાનપુર, રણધીકપુર, કતવારા, પીપલોદ પોલીસ સ્ટેશનોમાં તેમજ પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા તાલુકા, કાલોલ મોરવા (હ), રાજગઢ પોલીસ સ્ટેશનમાં તેમજ ખેડા જીલ્લાના કઠલાલ, વસો, સેવાલિયા, મહેમદાબાદ, નડિયાદ ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન તથા આણંદ જીલ્લાના ઉમરેઠ પોલીસ સ્ટેશનમાં પ્રોહિબિશન, લુટ, ઘાડ, ચોરી, અપહરણ વગેરેના કુલ ૭૩ ગુનામાં ગરબાડા તાલુકાના માતવા ગામના પટેલ ફળિયાના શનુભાઈ



બેન્કમાં જવા નીકળેલા નગરાણાના અંજુબેન પરમાર ઘરે પરત ન ઈર્ચા

દાહોદ, દાહોદનાં મોટીખરજ ગામનાં તળાવ ફળિયાના મીરાબેન રમેશભાઈ વાખળા ગુમ થયા છે. દાહોદ રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયેલી વિગત મુજબ તેઓ ગત તા. ૨૭ જૂન નાં રોજ સવારે ૧૦:૦૦ કલાકે ઘરેથી બેન્કમાં જઈ છું કહીને નીકળ્યા હતા પરંતુ પરત ઈર્ચા નથી. તેમની ઉંમર ૧૮ વર્ષ છે. શરીરે મજલુત બાંધાનાં, ઘઉંવણાં, લંબગોળ ચહેરો અને કાળા વાળ છે. તેમજ સફેદ રંગનો ફ્રેસ પહેતો હતો. તેઓ ગુજરાતી તેમજ હિન્દી અને અંગ્રેજી ભાષા જાણે છે. ગુમ થનાર વિશે કોઈ પણ માહિતી મળે તો દાહોદ

લીમખેડાના વાકલી ગામે ફોર વ્હીલ ચાલકે બાઈકને અડફેટમાં લેતા બાઈક સવાર પૈકી એકનું મોત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના વાકલી ગામે હાઈવે રોડ પર અજાણ્યા ફોર વ્હીલર ગાડીના ચાલકે એક મોટરસાઈકલ ચાલકને અડફેટમાં લેતાં મોટરસાઈકલ પર સવાર બે પૈકી એકનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા. ૧૯મી ઓગષ્ટના રોજ લીમખેડાના કથોલીયા ગામે રહેતાં વિજયભાઈ મગનભાઈ ડામોર તથા તેમની સાથે અંજેશભાઈ સરતનભાઈ

પટકાયાં હતા. જેને પગલે બંનેને શરીરે, હાથે પગે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ પહોંચતાં બંનેને તાત્કાલિક ધોરણે નજીકના દવાખાને સારવાર માટે લઈ જવામાં આવ્યાં હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન ગતરોજ વિજયભાઈનું મોત નીપજ્યું હતું. આ સંબંધે કુલિપભાઈ સરતનભાઈ મખોડે લીમખેડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ફતેપુરાના ફતેગડી ગામે ૨૧ વર્ષીય યુવકનું તળાવમાં ડુબી જતાં મોત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના ફતેગડી ગામે એક ૨૧ વર્ષીય યુવક તળાવમાં ન્હાવા પડતાં ન્હાતા સમયે તળાવના પાણીમાં પડી જઈ ડુબી જતાં યુવકનું મોત નીપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા. ૨૮મી ઓગષ્ટના રોજ ફતેપુરાના યુધસ ગામે ખુંટા ફળિયામાં રહેતાં ૨૧ વર્ષીય વિક્રમભાઈ લાલુભાઈ પારગી ફતેપુરાના ફતેગડી ગામે આવેલ એક તળાવમાં માછલા પકડવા ગયાં હતાં અને તળાવમાંથી માછલા કાઢ્યા બાદ તળાવમાં ન્હાવા પડ્યાં હતા. ત્યારે

પ્રભારી સચિવની અધ્યક્ષતામાં ભારે વરસાદની આગાહીને પગલે જીલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે બેઠક યોજાઈ

નડિયાદ, ખાસ કરીને નદી- તળાવ કાંઠાના વિસ્તારોમાં એલર્ટ મોડ પર રહી કામગીરી કરવા સૂચના આપવામાં આવી હતી. વધુમાં, તમામ અધિકારીઓને પાણી ભરાયેલા વિસ્તારમાં લોકોની અવર જવર પ્રતિબંધ કરવા, પુર સંભવિત વિસ્તારોમાં રોડ, રસ્તા, વીજળી, જંગલ કટિંગ, તરવૈયાઓની યાદી, એનજીઓ સંપર્ક સહિતની સ્થાનિક આચ્યું હતું. ખાસ કરીને નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં ખાસ તકેદારી રાખી લોકોને સ્થળાંતર કરાવવા સૂચના આપવામાં આવી હતી.

